

#### |大干项目 干好项目

# 我县重点项目建设保质保量赶进度

本报讯(记者 徐抒敏 叶勋 通讯员 钱朝晖) 重大 项目不停工、重点企业不停 产。日前,记者在开化县花 山坪幼儿园建设项目现场看 到,工人们坚守一线,加班加 点抢抓进度,力争项目早日 竣工投入使用。

开化县花山坪幼儿园建 设项目是我县重点民生项 目,由县国控集团负责投资 建设,今年4月,正式破土动 工。该项目总用地面积 6453平方米,建设标准为一 级大型幼儿园,规划办学规 模12个教学班、360名在校 生,总投资6794万。

"国庆期间,项目组全体 工作人员都放弃了自己休息 时间,每天六点半照常开工, 争分夺秒地奋战在施工第一 线。"相关负责人张忠表示, 为了抢抓工期、推进建设,项 目部门倒排施工计划,挂图 作战,定时分析动态调控。 该项目将在今年11月底左 右完成主体房屋结顶,明年 3月将实现土建工程竣工。

随后,记者来到开化县 经济开发区杨村片区,只见 集中供热项目现场一片忙 碌,吊车来回穿梭,机器声轰 隆作响,高大的旋挖机正紧 张进行桩基作业,工人们正 忙着制作钢筋笼,为下一步 桩基工程做准备。

为进一步促进节能减 排,改善环境空气质量,开化 县集中供热项目于去年6月 正式启动,计划总投资约4.4 亿元,项目建设周期历时15 个月,由国控集团负责投资 建设。项目厂区规划分为主 厂房区、配电装置区、水工设 施区、辅助设施区、贮运区、 LNG储罐区、厂前区等7个 功能区。

"进入秋季以来,天气晴



朗,正是室外施工的好季节, 全体员工都在奋力抢工,与 时间赛跑。争取早日完工, 为园区工业项目提供供热服 务。"据项目负责人张坤发介 绍,目前,项目综合楼内外墙 粉刷和主厂房基础工程已完 成,开始进入主体建设阶段。

国庆期间,不停工忙建 设的重点工程不在少数。据 了解,进入四季度以来,我县 重点项目建设都进入了冲刺 阶段,全力抢抓工期,保证完 成全年目标任务。

## 书记工作例会暨"除 险保安"工作推进会

我县召开乡镇党委

(上接一版)细致卡口查验,严格落实值 班值守制度,对外省车辆核对行程、查验 48小时核酸阴性证明和"落地检";从严 小门管控,持续开展每日一督查、每日一 通报、每日一晾晒,对防控措施落实不到 位的严厉处置;常态化核酸检测,加大宣 传动员力度,抓好重点行业人群核酸检 测,倒逼责任落实,确保应检尽检。

夏盛民强调,要统筹好发展和安全, 只争朝夕抢进度,克难攻坚抓冲刺,全面 推进稳进提质,确保实现"三季进""全年 赢",以实际行动和优异成绩迎接党的二 十大胜利召开。

## 齐溪镇:破解"成长 逆势上扬

(上接一版)

此外,为了带动全镇民宿产业的共 同发展,齐溪镇还成立公司,统一管理 运营。"今年6月,我们镇10个行政村成 立强村公司,5个被评为县疗休养基地 (点)的村成立了旅游公司,将齐溪镇的 疗休养团队和民宿农家乐纳入公司管 理。"齐溪镇党委委员程利仙表示,在民 宿联盟互帮互促的基础上,通过公司的 统一管理、统筹接待,并推广龙门村"1+ X"(1户经营户带动3至7户农户)结对 互促模式,乡村旅游发展红利可以惠及

喷。今年7至9月,齐溪镇旅游人次比 去年同期增加10万,旅游收入比去年同 期增长36%。眼下,龙门村玻璃水滑新 业态项目已经开业,各类民宿、农家乐 也已做足准备,迎接四方游客,续写共 富新篇章。

# 的烦恼"乡村旅游

更多的村庄和村民。 "对症下药",齐溪旅游迅速迎来井

# 拆除地锁解民忧

本报讯 (通讯员 徐珍妮 陈思婕) 近日,有居民反映,在芹北路、建材路停 车位上有人私装地锁。接到投诉后,开 化县综合行政执法局执法队员立即到 达现场确认,随后联系龙顶社区和交警 直属中队人员,根据相关职能开展联合 整治行动。此次行动出动执法人员9 人,累计拆除地锁10个,劝导居民自行 拆除1个,极大改善了小区车辆的通行 环境,也消除了小区公共安全隐患。

接下来,县综合行政执法局将持续 加强日常巡查力度,及时纠正各类违法 违规行为,最大限度的保障道路通畅, 还路于民,为群众营造一个整洁有序、 安全便利、文明和谐的生活环境。

#### 遗失声明

由中国人寿财产保险股份有限公司 开化县支公司出具的保单号 6615212022330824000062 ,印刷流水号 0934992711,保单已遗失,该保单投保人 为衢州江泓鞋业有限公司,投保人及保 险公司均同意原保单作废。特此说明。

#### 同心共富钱江源

#### 芹阳办事处80后乡贤心系村民办实事

本报讯 (通讯员 吴红 梅 吴浩 汪东福) 近日,笔 者在芹阳办事处同丰村村道 两边看到,稻田里金灿灿的 稻谷颗粒饱满。同丰村党支 部书记、村委会主任徐忠伟 欣喜相告,眼前的这片水稻 田,是今年村里"旱改水"项 目用地试验田,共15亩,6月 中旬试种,10月中旬收割。 如果连续两年亩均产量达到 500公斤以上,就可以返还 给村民自行种植。

同丰村区域面积10.5平 方公里,下辖源塘、汪坑、大 坂、胡坑四个自然村,全村 313户、924人。

今年5月,80后青年徐 忠伟响应乡贤回乡创业号 召,担任该村党支部书记、村 委会主任。他了解到,村里 的"旱改水"工程项目一直没

有通过验收,于是带领村两 委干部逐一上门与12户承 租村民沟通交流,倾听他们 的想法。原来,村集体之前 和12户村民签订的3年承租 协议期限已到。最后,经村 新两委班子商讨,和村民续 签了两年承租协议。据悉, 该项目总投资40多万元,经 过半个多月的施工,从后山 坑水源点到寺坞原来的旱 地,修建了一条长800米、宽 60厘米的沟渠,另外还修建 了80厘米宽的田间道路。 看着汩汩溪水通过沟渠流入 稻田,徐忠伟紧锁的眉头舒 展开来。

火车跑得快,全靠车头 带。为充分调动村两委班子 敢担当、善作为、争先进的积 极性,徐忠伟努力做好"领头 雁"的作用。他通过到户随 机走访的形式,动态掌握村 两委班子成员在群众中的口 碑、工作方法等方面存在的 问题,修订新的《村规民约》, 特别是对考上大学的家庭, 给予一定的奖励措施,以此 来引导村民养成良好的家风

为方便村民晚上外出, 村里花费8000多元安装了 25盏太阳能路灯。"以前村 里只有两三盏路灯,一到天 黑都不方便出门,新路灯装 起来,晚饭后到外面走走, 很方便。"今年65岁的胡坑 自然村村民柴传星开心地

除做好村里日常工作 外,徐忠伟时常与村民拉家 常,了解他们的生活及实际 困难。7月底,他牵头成立 "有志青年"爱心团队,建立 名为"做有贡献的人"微信 群。成立之初,5名成员自 筹1万元作为启动资金,开 展多种形式的慰问活动。"这 是我们自发组织的,希望有 更多的'有志青年'自发加 入。"徐忠伟说。

2021年,同丰村集体经 营性收入20多万元。如何 发挥村情特点,壮大村集体 经济,徐忠伟有着更长远打 算。他说,胡坑自然村的康 庄路拓宽已申报立项,今年 将实施;另外还对接相关部 门对传统的茶叶、山茶油品 种进行优化调整、改良,提 高品质及产量;村内闲置山 地可挖掘利用发展光伏产 业,进一步增强村集体经济 实力。

### 开化县人大常委会 关于公开征集2023年监督议题建议的公告

为深入践行全过程人民 民主理念,广泛听取各方面 的意见和建议,进一步推进 开化县人大常委会监督工作 的公开化、民主化,切实增强 监督工作的针对性、实效性, 使人大工作更好地服务现代 化国家公园城市建设、助力 "两个先行"。根据《监督法》 等相关规定,现向社会公开 征集县人大常委会2023年 监督工作建议议题。

一、建议议题应围绕贯 彻落实党的二十大、中央人 大工作会议和省第十五次党 代会、市委八届二次全会、县 委十五届三次全会精神,以 及事关我县改革发展稳定大 局和群众切身利益、社会普 遍关注,且属于县人大常委 会职权范围内的重大问题。

二、建议议题主要是两 类:一是2023年县人大常委 会应该听取和审议"一府一 委两院"哪些方面的专项工 作报告;二是2023年县人大 常委会应该对哪些方面重点 工作开展视察,对哪几部法 律开展执法检查。

三、建议议题应写明议 题名称、开展监督的必要性 和需要解决的主要问题,并 注明联系方式。对收到的建 议议题,我们将认真研究考 虑。对被列为2023年监督 议题的议题提议人,届时将

邀请其列席县人大常委会相 关会议。

四、公开征集截止时间 为2022年11月9日,可通过 信函或电子邮件方式提出。 地址:开化县人大常委会办 公室(邮编:324300,传真: 0570-6014692, 电子邮箱 zjkhrdb@163.com)。

特此公告。

开化县人大常委会办公室 2022年10月9日

建设美好社会 实现共同富裕